



双高建设工作简报

云南国土资源职业学院双高办

2022年7月31日

6日下午，学校2022年第一期“万名党员进党校”集中培训暨“双高”建设大讲堂活动在明礼堂举行，本次培训特邀中国高等教育学会职业教育分会会长、浙江金融职业学院发展（双高建设）咨询委主任周建松教授主讲，开展题为《高职教育的守正与创新为题》专题讲座。周建松教授谈到对于每一所高职院校而言，必须适应时代要求、努力提高政治站位、适应形势要求，从高职学校所处的具体背景和自身特点，做到正确合理定位、尊重办学主体、遵循办学规律，来找到高质量发展之路。

12日下午，在明尚楼C410召开我校2022年“双高”建设阶段性工作总结会，会议由齐武福副校长主持，全体校领导、职能部门和二级学院正职(含主持)、双高办工作人员参加本次会议。齐武福副校长强调本次总结会是考验“双高”建设阶段性成效的重要会议，能够为学校领导掌大局、把方向提供重要参考。双高办郑毅主任做2022年“双高”建设阶段性工作总结报告，并对后半年的工作重点做出安排。校长要求各学院、部门负责人对照“双高”建设任务清单自检自查，形成“双高”建设任务总结报告上报学校，为学校谋定更好的建设“双高”提供支撑。书记提出在“双高”建设中要建立良好的沟通反馈机制，保障各项任务的落实，同时要注重成效，盯紧就业数量质量，让学校发展更上一层楼。齐武福副校长提出各项目负责人根据项目进度抓好落实；双高办抓工作重点，编制“双高”项目申报指南，完善体制机制，按阶段完成“双高”建设工作总结，出台相关激励约束机制。各学院抓住假期组织培训、企业实践、外出考察调查，为下一步建好“双高”打下更坚实的基础。

13-15日，我校在“农行杯”第八届云南省“互联网+”大学生创新创业大赛省赛金奖争夺赛，共斩获金奖2项、银奖1项、铜奖9项，创

历史新高。

15日，在明尚楼C309召开双高办暑假工作安排会议，双高办主任郑毅强调，虽然临近暑假，但“双高”建设推进不可松懈。目前“双高”建设推进管理工作依然存在许多问题，要求双高办全体成员完成现阶段手上工作后，利用假期时间强化学习，弥补短板，认真梳理工作重点，制定好下一步工作推进计划。同时，郑毅主任针对双高办成员假期任务作出具体安排，并要求大家假期内也要按时保质保量完成。

25日，云南省教育厅发布了《关于云南省第一批职业教育教师教学创新团队立项建设单位遴选结果的公示》和《关于云南省第一批职业教育提质培优行动计划（2020-2023年）在线精品课程认定结果的公示》，云南国土资源职业学院地质调查与矿产普查、测绘地理信息技术及宝玉石鉴定与加工3个专业团队入选省级教师教学创新团队；《创新创业基础》《环境地质》《GIS技术应用》《中国近现代史》4门课程认定为省级在线精品课程。

28日，我校资源环境学院黄茜蕊老师主持的《基于虚拟仿真技术的地质灾害调查与防治专业群实训教学模式与效果评价研究》课题通过校内遴选，材料上报至教育厅参与教育部科技发展中心开展的《虚拟仿真技术在职业教育教学中的创新应用》专项课题申报。

31日，我校代表队在2022年全国职业技能大赛高职组大数据技术与应用赛项荣获三等奖，实现了云南省在此赛项上获奖零的突破。

7月以来，我校代表队在2022年全国职业技能大赛高职组软件测试赛项中荣获团体三等奖；我校教师在云南省高校思想政治理论课教师教学比赛中取得优异成绩，其中杨丽老师荣获二等奖，李赞老师荣获三等奖，谭姝老师荣获优秀奖；我校在云南省第十届“挑战杯”创业计划竞赛省级决赛中获金奖2项、银奖2项、铜奖10项、优秀奖1项；我校在云南省操舞教学成果展示大赛中荣获8个冠军、1个亚军的好成绩。